



Конфедерация за защита правата на децата

София 1051, ул. "Триадица" 6, офис 310; е-майл: kzpd.bg@abv.bg

ДО: Народното Събрание на Р. България

Министерски съвет на Р.България

МОН

СТАНОВИЩЕ

на

СНЦ "Конфедерация за защита правата на децата"

във връзка със

„Конвенцията на Съвета на Европа за предотвратяване и борба с насилието срещу жените и домашното насилие“, известна като Истанбулска конвенция.

Адрес за кореспонденция:

гр.София,

ул. "Триадица" № 6, офис 310

е-майл: kzpd.bg@abv.bg

Ние от Конфедерацията за защита правата на децата сме категорично против ратифицирането на Истанбулската конвенция, особено в текстовете, които касаят образованието на децата ни. Категорично настояваме безумието по отношение подмолно прокарваните програми в училища и детски градини по отношение стереотипите определени от пола да бъдат спрени незабавно и да се инициира обществен дебат – искат ли българските родители подобно образование и сексуална индокринация за техните деца.

Заложените в Конвенцията идеи за общуване между половете, за отношение към религия, традиции, обичаи и образование, противостоят на изконните разбирания на българското семейство, за възпитание, народност, нравственост, чест и достойнство.

С години българското образование обслужва политическата конюнктура, посредством нагласа на текстовете в учебниците, заличаване на народната памет, изхвърляне на неудобни автори, допускане на най-различни НПО-та до училищата за да индокринират умовете и душите на нашите деца. Резултатите от тази политика са вече на лице. Агресията в училищата се увеличава, уважението към учителската професия е сведено до нула, *расте едно поколение „ без корен“ , „обучено“ да бъде*



Конфедерация за защита правата на децата

София 1051, ул. "Триадница" 6, офис 310; е-майл: kzpd.bg@abv.bg

лесно податливо както за употреба на алкохол и цигари, така и на наркотици и други противообществени прояви.

Това Дами и Господа се получава, само когато академичното образование на една страна се превърне в машина за прокарване на политически идеи и конюктурни нагласи.

Конфедерация за защита на децата настоява:

1. Проектите за 2018 на всякакви НПО-та в училищата да бъдат замразени.
2. Да се инициира национален дебат с кръгла маса за това:
 - Дали българското общество и родители искат в училищата да бъде наложено сексуално образование и проекти основани на стереотипите определени от пола.
 - Дали българското общество и родители са съгласни по принцип различни НПО-та да имат достъп до училищата и да провеждат обучения на децата и/или училищата да провеждат обучения по техни поръчки.
 - Други наложителни промени в Българското Образование.

Във връзка с това препоръчваме на МОН да се запознае с теорията на Джудит Бътлър, която е в основата на Истанбулската Конвенция и на джендър движението в Европа, за да се разбере и осъзнае какво всъщност повлича след себе си подобна идеология и политика.

Препоръчваме също Министерството да наблегне на чуждия опит и последствията от подобна политика в упражнявана десетилетия вече в страни като Швеция, Норвегия и Дания, а също и с изследванията на общественото мнение по въпроса за джендър и сексуалното образование в страни като Великобритания.

3. Настояваме МОН с участието на широк кръг от НПО и родители да преразгледа макро-рамката на заложените в националната политика параметри за българското образование. Обслужването на политическата конюнктура явно не води до желаните резултати.
 - Неграмотността сред децата се увеличава с всяка година, защото същите напълно са загубили интерес към учебния процес.
 - Авторитета на институцията е под нулата, родителите активно търсят други форми на обучение с цел да *спасят децата си от „Българското образование“*.



Конфедерация за защита правата на децата

София 1051, ул. "Триадица" 6, офис 310; е-майл: kzpd.bg@abv.bg

С две думи, пътят към провала на цяло поколение дами и господа е постлан с добрите Ви намерения. Време е да се замислите къде и с какво бъркате, за да можем заедно да направим рязък завой и да спасим поне това, което е останало и може да се спаси.

СНЦ "Конфедерация за защита правата на децата"

Дата: 23.01.2018

InfoCenter

From: Vera Ivanova <kzpd.bg@abv.bg>
Sent: 24 януари 2018 г. 15:39
To: infocenter@parliament.bg
Subject: СТАНОВИЩЕ КЗПД Re: Обществена дискусия 23.01.2018
Attachments: 1 Становище Конвенция КЗПД.docx

Уважаеми Дами и Господа,

Във връзка с обществената дискусия и форума който беше проведен на 23.01.2018 в 11.00 часа в аулата на СУ " Св. Климент Охридски" по законопроекта за ратифицирането на Истанбулската конвенция с настоящето Ви изпращаме становището на Конфедерация за защита правата на децата.

Надяваме се покрай всички разисквани проблеми с Конвенцията да обърнете внимание на заложеното в това това становище, тъй като то отразява в себе си принципното положение на нещата по проблеми , които се вкореняват все повече в нашето общество.

В случая тези проблеми ще се задълбочат с ратифицирането на въпросната Конвенция и ако не се вземат мерки от съответното министерство по отношение на държавната политика за българското образование.

С Уважение,
Анета Станева
(Зам.Председател на УС на КЗПД)

